
TEST 

1.- Cal destes ríos europeos está en Francia? 

a) Ebro b) Támesis c) Danubio d) Loira 

2.- Como se chama o accidente xeográfico que separa Gran Bretaña de Francia? 

a) Canle da Mancha b) Mar do Norte c) Estreito de Xibraltar d) Cabo de Roca 

3.- Cal é o río máis longo de Europa? 

a) Danubio b) Rin c) Volga d)Don 

4) Cal destes mares non é europeo. 

a) Mediterráneo b) Caribe c) Báltico d) Cantábrico 

5) Di se é verdadeiro ou falso:  

5.1.- O maior lago salgado do mundo é o Mar Caspio. 

5.2.- Os lagos son moi abundantes en Suecia e Finlandia. 

5.3.- Os ríos que desembocan no océano Glacial Ártico son longos e pouco caudalosos. 

5.4.- Os ríos que desembocan no océano Atlántico non son navegables. 

5.5.- O Danubio desemboca no Mar Negro. 

5.6.- O Ebro, o Douro e o Texo desembocan no Atlántico. 

5.7.- Os Pireneos son unha cordilleira nova 

5.8.- O pico máis alto de Europa é o Mont Blanc. 

5.9- Europa ten poucas illas. 

5.10.- Kola é un cabo. 

5.11.- O Cabo de San Vicente está en Portugal. 

 

 


